

## 留英人数创新高

## 毕业生可申请三类签证

本报讯(记者 马海丽)留英学生毕业时可根据自身情况申请工作签证,继续留在英国工作和生活。可申请的工作签证有三类。

英国使馆文化教育处有关官员介绍,这些签证类别包括第二层级签证、第五层级临时工作签证和第一层级(毕业生创业者)签证。其中,第二层级签证适合在英国获得学士及以上学位的毕业生,同时申请人要获得由英国边境管理局认可的担保机构所

发出的雇佣通知书,从事技能工作并达到所规定的最低年薪(因工作类别而异)。该层级的申请人数不设上限。申请人可在英国工作3年,且可延期。

对第五层级临时工作签证,申请人要在海外申请,同时也要获得由英国边境管理局认可的担保机构发出的雇佣通知书,可以申请12个月,科学和医药方面的研究及培训类别则可长达2年。

对希望培养创业力并

在英国创业的学生可以申请第一层级(毕业生创业者)签证。只要学生在参与了该签证计划的英国高等教育机构获得学士学位,并获得该机构的担保,即可申请。

另外,在英国完成博士学位的学生毕业后将有12个月时间在英国找工作或创业。这意味着博士生可以在求学期间集中精力完成学业及科学研究,然后有充足的时间在英国寻找适合的工作并积累工作经验。

据了解,国际学生在

留学英国期间也可以从事兼职工作。这使留学生可以更好地融入当地社会,提高语言水平,并获得工作经验。只要留学生在英国的大学、高等教育学院及公立延续教育学院学习,就可以边学习边工作。

目前有超过10万名中国学生在英国学习,其中80%以上在攻读高等教育课程。数据显示,在2011—2012年度,英国高等教育机构接收的中国学生数量比上一年度增加了16.9%。



留学讲座现场,家长为孩子搜集信息。

黄帆 摄

## GRE官方指南移动应用程序发布

本报讯(记者 马海丽)美国教育考试服务中心(ETS)的研究生入学考试(GRE)官方指南移动应用程序正式发布,它将为考生带来更准确、丰富的备考信息。

考生可借助新发布的

移动应用程序进行测试,跟踪模块复习进度及记录考试的剩余天数。新程序包括GRE往年试题、答案和解析,及有用的备考战略和小贴士,如同一位随身备考专家,为考生提供全新的备考方式。

新GRE普通考试入门级考生只要交很少费用就可获得备考试题、答题提示、写作样题以及评分标准等内容。

作为GRE考试的主办方,ETS会发布一系列备考工具,如考生可在同一部分

内自由选择题目作答并修改答案,自由采用答题策略。此外,ETS还增加服务项目,使考生可以选择将某份成绩直接发往所申请的学校。GRE是目前世界上唯一提供这项服务的研究生以及商学院水平测试。

申请悉尼大学  
“大四”学生可先交材料

本报讯(记者 马海丽)澳大利亚悉尼大学近日公布研究生入学政策,允许学生先交材料后交毕业证和学位证。

该项政策主要针对中国或印度大四学生,即已

完成本科所有课程,并满足相关语言条件,但最后的成绩单以及毕业证和学位证在7月才能获得的学生。

中国非“211工程”大学的学生要通过清华认

中心递交7个学期的成绩单,以便材料能在最后期限内认证。学校收到认证过的7个学期成绩单,确认学生的平均分满足所申请课程的要求和语言要求,将出具正式录取通知。

如果学生最后一个学期的材料(完整的成绩单、毕业证、学位证)是通过代理提交且合格,不必通过清华认证中心递交。但农业及环境系、兽医科学系以及音乐学院不参与此流程。

艺术生写留学文书  
要围绕艺术做文章

本报讯(记者 马海丽)国内艺术类招生结果已公布,一些无缘艺术类专业的学生将目光转向国外院校。留学专家指出,艺术生的留学文书与普通专业的有所不同,学生在准备时要围绕艺术做文章。

金吉列留学顾问王丹说,艺术类学生的文书要结合作品展开,借助文书有效、清晰地表明创作意图。

首先,学生要展现对艺术的热爱与执着。文书要突出自己如何对艺术产生兴趣,进而阐明选择专业进行深入学习和研究的原因,或许是从小的梦想,或许是偶然的际遇,或许是遇到良师,从一点切入展开叙述,让招生官感觉到写作人确实热爱艺术,有艺术梦想,并会终生执着于艺术。

其次,学生要展现自己的个性和创造力。录取委员注重学生的个性和创造力。在文书中,学生可以通过某个小细节来表现自己的独特之处。

如艺术设计类学生孙佳宁习惯看到或想到一个很好的创意时用手绘的方式记录在随身携带的速写本里,这样日积月累的好习惯一定会得到录取委员的青睐。学生对艺术也不能只是简单模仿和重复,如在音乐上不要拘泥于对名家曲目固定的理解和演绎,要有自己的体会和创新,艺术设计上更要有自己独特的灵感和创意,才会有层出不穷的新作品。

再次,学生还要表明自己所受的艺术熏陶与践行。学生在文书中不要简

单罗列参加了什么大型活动,到过哪些大型企业实习,更重要的是展现通过这些活动和实习得到的收获、感悟,及对以后艺术创作的提升和影响。在这个过程中,学生最好展现自己思考创作的过程、遇到的困难以及解决困难的积极态度和良好效果。

最后,学生要有偶像和奋斗目标。偶像有心理暗示作用,会在一定程度上左右崇拜者的思维和判断,

对其产生潜移默化的影响。很多学校会要求学生写出几位对自己影响大的艺术家,及在哪方面受到了影响。对偶像的选取除了自己的确喜欢之外,学生要投录取委员的喜好。这些人最好是在国际上比较知名的人,不要让录取委员不知所云。如美术家可写梵高、米开朗基罗、拉斐尔;大提琴家可写马友友、艾森柏格、费尔曼、卡萨多;建筑设计大师可写贝聿铭、赖特、冯·格康等。

艺术来源于生活,却高于生活,艺术是生活的提炼、加工和再创造。艺术家从生活中提取有价值、有意义的内容,运用到艺术中去,反过来又充实人们的生活,给人们带来新的享受。王丹提醒,这要求学生在写文书时要从真实生活出发,不能凭空臆造或刻意表现。每个人生活的环境不同、受到的教育和启发不同、心境的不同都会使自己创作出不同的作品,对作品的欣赏和品味也不同。学生如果能在这个过程中表现出不断成熟的心路历程是个很好的思路。

雅思成绩复议费  
4月1日起升至1000元

本报讯(记者 马海丽)记者从英国使馆文化教育处获悉,从4月1日起,雅思成绩复议费将从900元人民币调整至1000元人民币。

据了解,复议服务申请时限为考试日期后6周内。雅思成绩网上查询及成绩单发放日期均为考试后第10个工作日。考生可使用考试相关日期查询系统获知精确的成绩网上查询及成绩单发放日期。